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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Jerchel  
 

Gremium: Ortschaftsrat Jerchel 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 16.11.2017 

Sitzungsdauer: 19:30 - 20:00 Uhr 

Sitzungsort: Kulturraum, Horststraße 11 in Jerchel  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Elke Behrens    Ute Hammermeister 
Vorsitzender    Protokoll nach Aufzeichnung 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Enrico Mertynink   
Frau Thekla Möws   
Frau Ramona Radzanowski   

Ortsbürgermeister 
Frau Elke Behrens   

 

Mitglieder 
Herr Dietrich Schultz entsch. 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Jerchel der EG Stadt Tangerhütte am 
Donnerstag, 16.11.2017, 19:30 Uhr im Kulturraum, Horststraße 11 in Jerchel. 
  

Öffentliche Sitzung      DS-Nr.: 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Einwohnerfragestunde  

4. Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

5. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

6. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2018 BV 653/2017 

7. Information der Ortsbürgermeisterin  

8. Anfragen und Anregungen  
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Öffentlicher Teil 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Frau Behrens eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt.  
 
TOP 3 Einwohnerfragestunde 
Die Einwohnerfragestunde entfällt, da keine Einwohner anwesend sind.  
 
TOP 4 Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Frau Behrens berichtet  über die Ausführung der gefassten Beschlüsse     
 
TOP 5 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
In nichtöffentlicher Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 6 Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2018    DS-Nr.:: BV 653/2017 
Frau Behrens ruft den TOP auf. Frau Möws nimmt ab 19:35 Uhr  an der Sitzung teil.  
Zum HH sagt Frau Behrens, dass dieser sehr umfangreich sei. Außer bei den Verfügungsmitteln 
steht für Jerchel nichts drin. Sportstätten, Friedhöfe, Feuerwehren usw. sind zusammengefasst. Es 
erscheint nicht jede Ortschaft. Der HH-Plan der EG ist in Teilhaushalte untergliedert, die nach der 
Struktur der Verwaltung aufgebaut sind. Sie verliest die einzelnen Teilhaushalte. Es erfolgt eine 
Diskussion über den HH. Man ist sich einig, dass man diesen nicht nachvollziehen kann. Die Ver-
waltung hätte den HH auch den Ortschaftsräten vorstellen müssen (wünscht man sich für das 
nächste Jahr). 
Frau Behrens sagt zu den § 7-Mitteln, dass sich diese für Jerchel im nächsten Jahr auf 1.300 € 
(2.700 €) verringern. 
Man fühlt sich außerstande einen Beschluss zu fassen. Die BV gilt als angehört.   
 
TOP 7 Information der Ortsbürgermeisterin 
Frau Behrens informiert über 
- die Sondernutzungssatzung  + Gebührensatzung (Abstimmungsergebnisse, geplante  
  Änderungen) 
- Friedhofssatzung + Gebührensatzung (Änderungen) 
- § 7-Mittel – 3.000 € müssen noch verteilt werden.  
  Vorschläge  

   - nächstes Jahr Kirche ein großes Jubiläum – 2.000 € (für Dorffest) soll, auf Konto von Frau   
     Radzanowski überwiesen werden, weil Kirche kein eigenes Konto hat (hat sich schon  
     erkundigt,  dass das möglich ist) 
   - Feuerwehr – 500 € 
   - Angler        -  500 € 

   Der OR beschließt diese Vergabe einstimmig (4 x Ja) 
- Nummerierung Heckenweg immer noch nicht erfolgt – es muss heißen 4,5,6 – Ordnungsamt  
   und Bauhof bitte endlich erledigen 
- 19.12.2017 – Rentnerweihnachtsfeier 
 
TOP 8 Anfragen und Anregungen 
Frau Möws möchte wissen, ob die fehlenden Bäume an der Allee, wo man letztens saubergemacht 
hat, noch gepflanzt werden.  
 

Frau Radzanowski spricht zum wiederholten Male den Siedlerweg an. Die Löcher müssten durch 
den Bauhof verfüllt werden, wenn möglich vor dem Winter 
Weiterhin informiert sie, dass der Stein auf dem Friedhof steht. Restarbeiten müssen noch erfolgen. 
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